

上“中国网络骗子地图”，了解你所在地的网络诈骗 约29万安徽人昨遇上钓鱼网站

“天下无贼”，哪有那么容易，连“网上无贼”都还很远。昨日，360上线的中国首个用大数据追踪网络诈骗的“中国网络骗子地图”显示，约29万安徽人当日遭遇钓鱼网站，安徽人最容易遭遇的是假网游、假中奖信息，所以专家提醒，遇到这些类型的网络信息千万要注意了。

■ 记者 任金如

统计数据： 安徽假中奖的消息最多

骗子地图使用很简单，只需要登录 <http://vis.360.cn>，就跟看普通地图一样。

地图有三种颜色的标志：蓝色是假金融、假理财类的诈骗；红色是假淘宝、假京东类的诈骗；黄色是假网游、假中奖类的诈骗。点击地图上的不同区域，页面右侧就会显示该区域目前最多的诈骗类型。

比如，市场星报记者选择了安徽，就出现

了安徽被拦截次数最多的是假网游、假中奖信息，其次是假淘宝、假京东网站。专家提醒，碰到此类信息，你就需要特别注意，以免上当受骗。

专家提醒： 春节谨防虚假购物网站

“在淘宝上购买商品，对方说由于许多快递春节期间放假，要求多付1元快递费，发过来一个链接要求付款1元之后，然后发现自己卡里钱全部没有了。”“朋友刚刚转来一个

网络红包，自己按照要求输入手机号码和银行卡号，没想到红包里的钱没有看到，自己卡里的钱却不见了。”昨日，来自全国各地的网友在骗子地图上吐槽。

安全专家提醒，春节期间各类钓鱼网站层出不穷，对一些不明来历的网络红包链接千万要注意，很可能就是钓鱼网站的“变身”。从新增钓鱼网站的拦截量来看，访问虚假购物网站的比例最高，其次是假医假药网站，排在第三位的是虚假招聘网站。



2月11日，合肥瑶海区土山南路社区广场开展了迎新春系列活动，此次活动由辖区离退休人员组成，包括写春联送春联、非遗传人宋丽文剪纸作品展、棋牌赛、趣味运动夹玻璃球等比赛，辖区上千名居民参加了各项系列活动。图为迎新春活动现场。 杨亮 吴兰保/图

城管“太太团”替丈夫当一天城管 体验城管工作确实不易，认为家人需多一分理解

星报讯(王文峰 记者 宁大龙) 城管队员早上天不亮出门、晚上半夜到家，碰上夜班，更是整夜不得休息。昨日，省城滨湖城管办特别组织了“太太团”，来城管岗位“一日游”，以“换位”的方式，让太太们体验城管日常工作的辛苦与不易。太太们感慨：作为城管的家人，确实需要多一分理解与包容。

体验：城管工作确实不易

2月11日上午，滨湖城管“太太团”汇聚到滨湖城管办公室，在这里，她们首先要进行正式“上岗”前的培训。

滨湖城管办相关负责人通过视频和案例，向太太们讲述了城管队员日常工作的内容，和可能遭遇到的一些特殊情况。其中，由《市场星报》率先报道的《滨湖城管与摊贩互跪》稿件引发了太太们的大讨论，作为城管们的家属，对于城管在工作中受到的委屈，这些太太可谓感同身受。

之后，太太们分别前往渡江战役纪念馆和环巢湖大道，引导游客、规范秩序、制止不文明现象，在平时丈夫工作

的岗位上，她们真真正正体验了一次当城管队员的感觉。

感触：家人需多一分理解

“平时看老公干还不得，自己干下来，感觉还真挺累的。”体验结束后，很多太太诉起了苦。

“因为老公负责的是渣土管理，平时都是上夜班，几乎都是中午就出发，到凌晨2~3点才能回来，而且只要天气好，几乎没有休息的时间。说真的，别说帮忙照顾家务，连好好说说话都蛮难的。”滨湖城管队员周伟的妻子黄俊告诉记者，对于丈夫的工作，她也曾发过牢骚，认为丈夫不顾家，甚至觉得哪怕月收入上万，她也不愿意让丈夫干这个工作。可一天的体验结束后，她的看法发生了改变。

黄俊说，对于丈夫忙得“不着家”的行为，如今的她已经开始学会熟悉和理解，在坚持着自己工作的同时，她不得不拿出更多的精力投入到整个家庭上来，以弥补丈夫的时常“缺席”。“今后的路还长，只有彼此理解，才能走得更长远。”黄俊说。

推开家门，三陌生男子正在翻抽屉 盗窃团伙3名成员被抓，在全国流窜作案40起涉案50万

推开家门，发现三名陌生男子正在翻自家抽屉……这是两个月前发生在合肥经开区某小区的惊险一幕。昨日，记者从合肥经开刑警大队获悉，这个开锁入室盗窃团伙的3名嫌疑人被抓，带破案件40余起，涉案价值50万元。

■ 蔡娜娜 记者 王玮伟

惊悚：推开家门，三男子正在翻抽屉

去年12月17日下午，家住合肥经开区某小区的居民沈先生离开家后折返，发现家中大门虚掩，推开家门，发现三名陌生男子正在卧室翻抽屉，沈先生正欲报警时却被其中1名男子持刀威胁，后3名男子拿走一些金银首饰和现金后迅速逃离现场。

侦查员迅速赶往现场，判定3名嫌疑人通过技术开锁进入室内，同时经受害人辨认，专案组前期掌握的嫌疑人刘某

正是此案的嫌疑人之一。

专案组通过侦查，发现一名嫌疑人进入大学城天时代公寓。抓捕组成员一方面控制出入口，另一方面联系物业部门。在确定共有两名嫌疑人进入该公寓520房间后，专案组立刻展开抓捕，将正欲收拾行李离开的嫌疑人刘某、周某抓获，现场查获作案工具锡纸、剪刀、匕首及大量涉案赃款赃物。

胆大：砸撬保险柜，全国流窜作案40起

嫌疑人刘某、周某归案后，如实交代了其二人伙同嫌疑人杨某、皮某自2014年11月以来，在湖北襄樊、枣阳、安徽合肥等地多次采用技术开锁的方式实施入室盗窃的犯罪事实。1月25日，警方将嫌疑人杨某抓获归案。

三人交代，去年12月15日晚，四人撬开位于合肥瑶海区一商铺，首先砸坏监控，后从抽屉里拿走3000元。正当他们准备离开时，其中一人在墙角发现一保险柜，四人商量先出去吃点晚饭再返回撬保险柜。一个小时后，四人再次返

回该商铺，花了两个多小时撬开保险柜，将里面的5万元现金及一套12生肖黄金纪念币(60克)偷走。

经查，犯罪嫌疑人刘某、杨某、皮某均系贵州沿河籍盗窃前科人员，2014年11月中旬，杨某邀集其余三人外出作案，由周某实施技术开锁、皮某望风，另外两人进入室内偷窃。据介绍，该团伙采取技术开锁、撬窗、攀爬等手段在全国多地多次实施入室盗窃，作案40起，涉案金额达50万元。

目前，犯罪嫌疑人刘某、周某、杨某已被依法批准逮捕。

提醒：A、B锁“不堪一击”，最好用C锁

合肥市公安局经开分局刑警大队锦绣中队队长任其超介绍说，现在大多数家庭使用的A、B级锁，小偷使用工具几秒钟就能将其打开。即便是普通人没有受过专业培训，也能在30秒内使用“神器”将其打开。

任其超建议，市民在更换锁具时最好选择C级锁，这种锁外面有一种锁套，里面有锁芯。必须要输入密码才能将锁孔打开，钥匙才能插进去进行技术开锁。但这种锁的价格相较A、B级锁贵很多。

全省近千件商标融资总额超百亿

星报讯(记者 丁林) 市场星报记者昨日获悉，2014年，全省共办理商标质押贷款217件，贷款金额15.74亿元，已累计办理商标质押贷款998件，贷款总金额达

101.61亿元，继续在全国保持领先地位。

据统计，2014年，滁州、蚌埠、六安、马鞍山和亳州5个市的商标质押贷款金额都超过亿元。

庐阳区三千困难家庭领到新春礼包

星报讯(王颖 汪丽 星级记者 俞宝强) 2月11日是新年，对于城市里的特殊人群而言，新年的礼物是最期待不过了。

当日上午，庐阳区在全区派送新春大礼包，近3000户低保户和困难户家庭提前拿到新年礼物。73岁的郑志堂老人一大早就骑着三轮车，带着小孙女来排队领大礼包，老人家住在四里河街道桃花社区，每年老人家都会高高兴兴来领礼品。“发的东西太多了，我这个老头实在拿不完，今天特意骑着三轮车来，小孙女给我当助手呢。”郑志堂老人乐呵呵地和小孙女把米面油和新春大礼包搬上三轮车，实实在在的新年礼物装满了车子。

对于城市低保户而言，最想要的新年礼物就是米面油这样的实在礼物。记者注

意到，新年礼物中，还额外加上了面条、奶粉、糖、坚果等礼品，让低保家庭欢喜过大年。

据了解，除了2700多个城市低保户之外，一些不符合低保要求的城市困难户也收到了新年大礼包。庐阳区的相关工作人员告诉记者，今年区里还投入几十万元，为农村低保户也采购了与城市低保户同样的物品，同步发放。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 肛肠专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 妇科、产科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)